



端午出游,看这里就对了!

# 合肥小长假景区“看点”全攻略(下)

粽  
夏夜之梦  
佳節

## 三国遗址公园: 端午有比赛吃粽子

6月20日至6月22日,三国遗址公园将举办“粽香三国 品味端午”游园活动。尤其是6月20日端午节当天,公园将举办吃粽子比赛互动节目,游客现场报名参加既能品尝到味道鲜美的粽子,还有机会赢得奖品。

此外,小长假3天,公园每天将推出2场文艺演出,并在节目中穿插端午节、父亲节、夏至节等节庆知识有奖问答。同时,在公园的金汤虎台,还将放置围绕端午节、父亲节和夏至节为主题的展板,讲述不同节日的起源、民俗活动、历史典故、地域风俗,全面地介绍各个节日的文化内涵。

## 大蜀山西扩景区: 发现别样的美

初夏的郊野,大蜀山森林公园西扩景区内万木吐翠,阳光和煦。曲径通幽处,有绿荫、湿地,还有野生鸟类不时出没……对于城市中喜欢慢跑的人来说,这里不仅是一个可以享受健康慢生活的地方,也是一个风景优美的世外桃源。

西扩景区位于大蜀山脚下,沿枫林路往北,过了望江西路交叉口继续向前,林荫大道的两侧便是西扩公园了。入夏的时候,这里的绿荫湿地又构成了一处极好的休闲之所。月季园里,各色的月季相互簇拥着,景区小池塘里还有盛开的睡莲,一座红色的小木桥连接着花园和另一片起伏的绿地。走进月季园,仿佛有种走进童话世界的感觉,行至于此的人们都不免要多逗留一会儿,拍拍照,与花朵们合合影,欣赏开得娇艳的月季花们。

## 庐阳三十岗: 西瓜旅游文化节登场

进入浓情六月,瓜果应时入季,6月5日,2015合肥·庐阳三十岗采摘节暨第十二届西瓜旅游文化节正式拉开帷幕。这也意味着,今年端午小长假,生态优良、风光宜人的庐阳“最乡村”区域,将以可口的瓜果和怒放的“花海”,迎接四方宾朋,让游客一饱口福福福,乘兴而来尽兴而归。

本届采摘节暨西瓜旅游文化节以“养生休闲地

慢城三十岗”为主题,整个活动持续时间长达24天,涵盖4个双休日以及“端午”小长假,能够为广大市民及游客提供更多的机会感受休闲赏花、采摘体验、农家美食等丰富多彩的乡村个性游,尽享“乡梦无休”的惬意。今年,三十岗乡西瓜种植面积达3000亩左右,早春红玉、甜妞、冰糖麒麟等近10个品种的西瓜,亩产在4000斤左右,此外还有一定面积的甜瓜和袖珍哈密;桃子面积逾3500亩,预计总产量300万斤,应该说是既有数量,又有质量,可以满足市民及游客不同的采摘需求。

## 三河古镇: 千年水乡慢生活等你来

由于创建5A对景区河道进行治理,肥西三河古镇景区今年端午节当天没有龙舟赛表演,不过,这并不影响游客去这个千年水乡古镇感受慢生活。

三河古镇位于肥西县南端肥西、舒城、庐江三县交界处,丰乐河、杭埠河在此汇合,经新河向东流

约15公里入巢湖,古镇历史悠久,文化灿烂、人杰地灵,物阜民丰,境内名胜古迹众多,历史名人辈出。合肥三河古镇是曾经太平军将领陈玉成、李秀成在三河一战击败清军取得了近代史上有名的三河大捷之地。至今仍留有当时的大本营、古城墙、古炮台等遗迹。三河古镇的名人故居有李鸿章家粮仓、杨振宁客居地等保存完好;三河古镇还有宋太祖寄宿地“二龙街”庐剧“小辞店”等美丽的传说。

## 巢湖中庙: 登姥山岛赏湖光山色

仁者乐山,智者乐水。自古就有“湖天第一胜境”美誉的中庙姥山岛风景区,就是一处让仁者、智者皆向往的名胜。这里兼具山的神韵和水的灵性,犹如遗落人间的翡翠,更是一处现实版的“世外桃源”。中庙姥山岛风景区位于巢湖风景名胜区的核心区位,深厚的文化底蕴和绝美的湖光山色尽展“醉美巢湖”。佛教文化、道教文化、淮军文化在这里交汇。姥山岛是八百里巢湖最大的“湖上绿洲”,

远看三山,近瞧九峰,四季常青,如青螺浮水。郭沫若当年游此岛时,曾写下“遥看巢湖金浪里,爱她姑姑姥发如油”的诗句。姥山岛地处中庙寺西南3.5公里,不仅山绝、水险,景致秀美,而且名胜古迹众多。在岛上,游客可以登文峰塔远眺水天一色,进华藏净寺看羊角活水和《天仙配》的“名角”老槐树,观南塘遗址听历史,在姥山村尽享原生态。

游玩疲惫时,中庙特色街便是最佳歇脚处。这是合肥市唯一景区特色商业街,“青砖小瓦,飞檐翘角”也是风景,尝湖鲜美食,听大湖涛声,其乐也无穷。

我无畏挑战

# 皖西大裂谷

自从见过你 就从没忘过你

## 桃源河 竹海漂流

合肥营销电话:  
0551-62852226